



**PREFEITURA DE  
MACEIÓ**

**ERRATA – EDITAL DE LICITAÇÃO – CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 21/ 2018**

Objeto: contratação de empresa do ramo da engenharia para construção de unidades de educação infantil:

lote I: Creche/pré-escola Casa Forte, localizada no Loteamento Casa Forte, Antares, Maceió/AL;

lote II: e da Creche/pré-escola José Aprígio Vilela, localizada no Conjunto Residencial José Aprígio Vilela no Benedito Bentes, Maceió/AL.

no edital de licitação Concorrência Pública nº 21/2018,

**ONDE SE LÊ:**

“[...]”

LOCAL: Rua Engenheiro Roberto Gonçalves de Menezes, nº 71, Centro. Maceió – AL.

[...]”

LEIA-SE:

“[...]”

LOCAL: Rua do Imperador, 307 – Centro – Maceió- AL. Prédio Secretaria Municipal de Infraestrutura.

[...]”

Maceió, 29 de maio de 2018.

Lenira Caldas Lessa Nascimento  
Presidente da Comissão Permanente de Licitação de Obras e Serviços de Engenharia -  
**SEMINFRA**